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ZAPISNIK  

SA 30. SJEDNICE VMO VOJAK 
 

30. sjednica VMO Vojak održana je 29. siječnja 2026. (četvrtak) s početkom u 16:30 sati u 
prostorijama MO Vojak, Mihanovićeva 1 B. 
 
 

Sjednici su bili nazočni: 
- Saša Ostojić, predsjednik VMO 
- Marino Mataija, zamjenik predsjednika VMO 
- Artur Moraal, član VMO 
- Ružica Ažman, članica VMO 
- Nela Valerjev Ogurlić, članica VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Vojak 
 
 
Zapisnik sa 29. sjednice usvojen je jednoglasno. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Čisti Vojak- izvještaj o programskoj aktivnosti 
2. Izvješće o radu Vijeća MO Vojak za 2025. godinu 
3. Dan žena- dogovor oko programske aktivnosti 
4. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
5. Tekuća komunalna problematika 
6. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 

Vijeće mjesnog odbora Vojak planiralo je u 2025. godini održati 3 eko akcija no zbog 
poteškoća oko organizacije Vijeće je organiziralo dvije ekološke akcije u ulici Prilaz 
Vladimira Gortana 12. travnja i 20. prosinca. U sklopu akcija uređena je zelena 
površina u Parku dobrosusjedskih odnosa koja je očišćena od zelenog i ostalog 
otpada te su zasađene nove biljke. Uz zgradu Marohnićeva 3 posađeno je zelenilo, 
a površina je ukrašena dekorativnom korom. 

 Uz suglasnost UO za poslove gradonačelnika, gradskog vijeća i mjesnu 
samoupravu, Odsjeka za mjesnu samoupravu sredstva u iznosu od 530,00EUR 



prebačena su s pozicije PR06255 Komunalne usluge na poziciju PR06260 Ostali 
nesp. rash. posl (kupnja materijala za sadnju). Preostala neutrošena sredstva u 
iznosu od 45,00EUR prebačena su na programsku aktivnost Advent na Vojaku. Za 
realizaciju programske aktivnosti utrošeno je 912,93 eura.  

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno usvojilo Izvještaj o 

programskoj aktivnosti Čisti Vojak. 
 
   
 

AD 2 
 Vijeće mjesnog odbora Vojak je tokom 2025. godine održalo 10 sjednica s ukupno 53 točaka 

dnevnog reda. U 2025. godini održano je šest programskih aktivnosti: Dan žena (ožujak), 
Dan MO (listopad), Doček Sv. Nikole (prosinac), Čisti Vojak (travanj- prosinac), Pričamo o 
Vojaku (listopad-prosinac) i Advent na Vojaku (prosinac). Za realizaciju programskih 
aktivnosti utrošeno je ukupno 4.269,44EUR, a programe je posjetilo 460 građana. 

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno usvojilo Izviješće o 

radu Vijeća mjesnog odbora Vojak za 2025. godinu . 
 
 
AD 3 

Vijeće mjesnog odbora Vojak planira obilježiti međunarodni Dan žena kreativnom 
prigodnom radionicom za žene pod vodstvom Daniele Torjan. Kreativna radionica održati 
će se u prostoru MO Vojak, a izrađene predmete sudionice će ponijeti kući kao uspomenu 
na druženje. Prijave za radionicu će se zaprimati u tajništvu mjesnog odbora.  

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak je nakon rasprave jednoglasno usvojilo da će se programska 

aktivnost Dan žena održati u petak, 6. ožujka 2026. godine, s početkom u 17 sati u 

prostorijama MO Vojak. Kreativnu radionicu Lavanda i Loofah – mirisni duet voditi će 

gđa. Daniela Torjan, a zainteresirani građani će se moći prijaviti za sudjelovanje putem 

e-maila mjesnog odbora. 

 
 
AD 4 
AD 4.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu građana koji se žali na 

prometno rješenje u ulici Drage Šćitara i Slavka Krautzeka u blizini OŠ Vladimir Gortan. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće MO Vojak je kroz projekt Malih 
komunalnih akcija u ulici Drage Šćitara urgiralo na postavljanje usporivača prometa 
tipa prometni jastuk te dodatnu horizontalnu i vertikalnu signalizaciju obzirom da je 
to bio jedini tip usporivača za koji su suglasnost dale nadležne službe. U ulici Slavka 
Krautzeka će se kroz Male komunalne akcije MO Grad Trsat u 2026. godini postaviti 
usporivač prometa čime bi se trebala znatno povećati sigurnost pješaka.   

 
 
AD 4.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu građana koji se žali na 

neefikasnost usporivača prometa u ulici Drage Šćitara.   



 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Kao što je i navedeno u točki 
zapisnika AD 4.1. Vijeće MO Vojak je kroz projekt Malih komunalnih akcija u ulici 
Drage Šćitara urgiralo na postavljanje usporivača prometa tipa prometni jastuk te 
dodatnu horizontalnu i vertikalnu signalizaciju obzirom da je to bio jedini tip 
usporivača za koji su suglasnost dale nadležne službe. 

 
 
AD 4.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu građana koji moli da se orežu 

suhe grane na stablu u Radićevoj ulici preko puta kućnog broja 15. Zahtjev je odmah 
proslijeđen nadležnim službama koje su izdale nalog za uklanjanje suhih grana. Dio stabla 
se 24. prosinca 2025. godine odlomio na parkirano vozilo te su vatrogasci ispilili odlomljene 
grane koje su potom uklonjene s javne površine.     

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 4.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu građanke koja traži da se što 

hitnije iscrtaju parkirna mjesta u ulici Drage Šćitara obzirom da su oznake uklonjene prilikom 
izvođenja radova na projektu Aglomeracija Rijeka.   

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Nadležne službe već su zamoljene 

da se sva vertikalna signalizacija vrati u prvobitno stanje.  
 
 
AD 4.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o odgovoru nadležnih službi Rijeka 

plusa vezano za zahtjev stanara zgrade na adresi Marohnićeva 14 da se ispred garaža 
iscrtaju znakovi zabrane parkiranja kako bi imali nesmetani pristup svojim garažama. Iz 
Rijeka plusa su odgovorili kako će izviditi situaciju na terenu, što je u međuvremenu i 
učinjeno, te je iscrtan znak zabrane parkiranja. Stanari su se ponovno obratili mjesnom 
odboru obzirom da iscrtana prometna signalizacija nije riješila problem te se neodgovorni 
pojedinci i dalje parkiraju ispred garaža. Stanari predlažu da se ispred garaža postave 
stupići ili fizičke brane koje bi onemogućavale nepropisno parkiranje.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće je suglasno s prijedlogom 

građana te će njihov zahtjev uputiti nadležnim službama Rijeka plusa i UO za 
komunalni sustav i promet.  

 
 
AD 4.6. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu UO za gospodarstvo, 

razvoj, ekologiju i europske projekte vezano za mišljenja mjesnih odbora o produženju 
radnog vremena ugostiteljskih objekata. Iz Odjela su predložili dvije opcije. Prva je da Vijeća 
dostavljaju mišljenje za konkretan zahtjev ugostitelja, a druga je da Vijeće donese opće 
(generalno) mišljenje.  
 
 
 



 
Zaključak: 
Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Vijeće je donijelo jednoglasnu odluku 
da se Odjelu u slučaju zahtjeva pošalje mišljenje o konkretnom zahtjevu ugostitelja.   

 
 
 
AD 5 
Nije bilo prijedloga.    
 
 
 
AD 6 
Nije bilo prijedloga.    
 

 
 
Sjednica je završila u 19:00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od 4 (četiri) stranice. 
 
 
Zapisničar- referent za mjesnu samoupravu:        Predsjednik Vijeća MO Vojak: 
 
   Nika Pavlinić                         Saša Ostojić 


